

**ORAȘUL TÂRGU CĂRBUNEȘTI  
CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi **24 februarie 2020, ora 16.00** în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului Birău Dănuț, cons. jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului, cons. jr. Văduva Vasile Paul - compart. adm. publică locală și de la SC Salubris Gilort SRL: dna Dumitrașcu Maria- director și dna Topală Mihaela - contabil șef.

Este prezent în sală dl Fugaru Ion.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** arată că sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 15 consilieri locali în funcție convocați. Sunt absenți : dl Popescu Daniel, dl Popescu Nicolae, dl Vârdarie Dumitru, dna Novac Aurora și dl Brebenică Dumitru.

**Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel**, ținând cont de solicitările domnului primar, supune la vot următoarea ordine de zi: 1. Dezbateri asupra documentelor înscrise pe ordinea de zi a ședinței AGA de la SC Salubris Gilort SRL, conform adresei nr. 298/20.02.2020, înregistrată la Primăria Târgu Cărbunești cu nr. 3627/20.02.2020 (*bilanț contabil -2019, buget de venituri și cheltuieli an 2020, raport administrator, contract de audit extern, cheltuieli cu provizioanele trim. IV/2019*) și mandatarea reprezentantului Consiliului Local în cadrul AGA de la SC Salubris Gilort SRL- dra Sandu Simona Elena, privind votul în cadrul ședinței AGA. **Se aprobă cu 10 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi:**

**dl Miloșescu Gheorghe** solicită conducerii SC Salubris Gilort SRL explicații asupra bugetului pe anul 2020, în legătură cu veniturile și cheltuielile prognozate și după ce i se răspunde că ponderea cheltuielilor cu salariile este 53%, spune că așa ceva nu mai se găsește în nici o societate nici din lumea a -III- a pentru că o astfel de societate nu poate funcționa eficient, iar profitul de 10.000 lei este foarte mic.

*În continuare dl Miloșescu Gheorghe solicită și primește de la dna Topală Mihaela explicații pe mai multe capitole bugetare în special la fundamentarea cheltuielilor cu întreținerea și reparațiile mașinilor, cheltuielile cu SC Polaris, numărul primăriilor care mai au contract cu societatea, care sunt veniturile din colectarea selectivă, care este salariul directorului ( dna Dumitrașcu îi răspunde că are 7180 lei brut, adică 4200 lei net) și altele; mai întrebă de ce stă o mașină de gunoi în parcare la SC Marigab.*

**dl Fugaru Ion** intervine din sală și o întrebă pe dna Dumitrașcu Maria dacă au recuperat banii care iau dat la Vâlcea pe un motor defect? Mai întrebă de ce a fost trimis juristul societății să facă această achiziție pentru că nu este de specialitate și același jurist să fie responsabil cu combustibilul? Îi solicită dnei Dumitrașcu Maria să le spună consilierilor locali care sunt rămășițele la 31.12.2019.

**dna Dumitrașcu Maria** - directorul de la SC Salubris Gilort SRL îi răspunde d-ului Fugaru Ion că nu a avut încadrat șef de coloană, după ce s-a îmbolnăvit dl Stănoiu și de aceea a fost juristul; arată că au recuperat 4000 lei din cei 10.000 lei achitați și că nu au mai luat motorul pentru că era defect.

**dl Birău Dănuț - primarul orașului** arată că la nivelul orașului Târgu Cărbunești cantitatea de deșuri ridicată de pe raza orașului, de la persoane fizice și de la instituții, agenți economici și alte firme, dacă ar fi înmulțită cu valoarea de 150 lei/mc ar rezulta o sumă mai mică decât valoarea sumelor care se încasează de către SC Salubris Gilort SRL pe un an de zile din orașul Târgu Cărbunești.

**Președintele de ședință Ciora Constantin Dorel** supune aprobării consilierilor ca **dra Sandu Simona Elena** să voteze în cadrul AGA de la SV Salubris Gilort SRL, bugetul de venituri și cheltuieli al societății și celelalte documente în forma în care au fost prezentate și susținute aici în ședință de către conducerea societății.

**Se aprobă cu 7 voturi pentru și 3 abțineri : dl Miloșescu Gheorghe, dna Cîndea Mihaela Mirela și dna Drăghici Cristina Florentina.**

**Președintele de ședință Ciora Constantin Dorel** arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ  
Ciora Constantin-Dorel**

**SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI  
jr. Vlăduț Grigore Alin**

